

Телеграм Красноярска за неделю. Гвардейцы кардинала и скандальное высказывание «историка» Спицына

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 12 по 17 ноября включительно.

Гвардейцы кардинала и Д'Артаньян Часовитин

На прошлой неделе местные телеграм-каналы искали в красноярской власти Д'Артаньяна.

ПрАпАлитику (@prapalitiku)

ТВК о вчерашнем снежном коллапсе:

Получив предупреждение о снегопаде, дороги заранее обработали противогололедными материалами. Такие меры позволяют топить снег, не давая ему замерзнуть.

Противогололедные материалы. Что бы это могло быть?..

Отрицание

Гнев

Торг

10-балльные пробки

Бионорд

Енисейский дозор (@yeniseyskiydozor)

Свита кардинала в угольном ТГК Первый столп рапортуют, что почти съели министра экологии Владимира Часовитина, в ноябре закончат. Они с назначения дышали на него бензапиреновым ядом. А в ТГК Ненаши уточняют - пострадает министр за срыв национального проекта «Экология». Но все же помнят, что в период провала нац. проекта как раз называемая претендентка на пост министра, Юлия Гуменюк, вполне себе уже работала, а Владимир Часовитин ещё нет.

Чиновник администрации тут нас пытается убедить, что либо реагент, либо 10-балльные пробки. А без реагента снег убирать - руки отвалятся?

Так очень далеко можно зайти. Траву не стричь - всё засыпать реагентом. Дороги не ремонтировать - всё засыпать реагентом. Детские площадки не строить - всё засыпать реагентом. Вообще всё можно засыпать реагентом - в радиоактивной пустыне пробок нет!

Даже страшно представить, как чиновник дома проблемы решает - применил реагент и ничего уже не надо?

НЕПОМНЯЩИЙ (@mindfulkrsk)

Tel rit ducheval qui n`oserait pas rire du maître!

Если команда администрации губернатора это "гвардейцы кардинала", что в порядке шутки весьма остроумно подмечено, то фигуры Миледи Винтер^o и графа Шарль-Сезар де Рошфора^o • (всё детство скитавшегося с цыганским табором) считаются легко. Но есть же ещё и Де Жюссак, мастер клинка художественного слова, и он, как мы помним, известен кроме своей исполнительности тем, что своим клинком редко промахивается мимо жизненно важных органов.

Рискнем предположить, что если ПрАпАлитику так подставляется с бионордом под гнев горожан, то делает это не зря. Вопреки опросам ➔elegram-канала Край красноярцы очень даже заметили, что применение пресловутого ПГРТ в промышленных количествах вовсе не спасло их от 10-бальных пробок, только время проведенное в едком реагенте по самые пороги автомобиля (или в нём же, но по щиколотки и в автобусе) увеличилось многократно. А значит, ткнуть аудиторию ➔elegram в ее бессилие перед слабым решением мэрии — лишь фехтовальный прием. Не можешь выступить против, выступи за, но так, чтобы ни у кого и мысли не возникло согласиться.

ПрАпАлитику (@prapalitiku)

Мудрёно!

Однако, по правилам формальной логики, если команда администрации губернатора это гвардейцы кардинала, то где-то должны быть (и сражаться с ними) и мушкетеры короля.

Где д`Артаньян?

Вот всех остальных - видим...

НЕПОМНЯЩИЙ (@mindfulkrsk)

Beaucoup de bruit pour rien

Продолжая по запросу уважаемого ПрАпАлитику натянутые аналогии классического романа Дюма (отца) с окружающей действительностью, заметим следующее.

I. Уж три-то мушкетёра у короля наберётся. Крайняя ограниченность призыва "Один за всех, и все за одного!" изумляла с детства, гвардейцев почему-то в каждом случае было больше. Красноярцев тоже этот факт удивил, но, видимо, c'est la vi.

II. Что касается гасконца, то признаем — и мы не видим. Возможно, мы только в начале первого тома и он не вполне ещё прописан. Однако, если вы настаиваете, в шутку назначим пока исполняющим обязанности Д'Артаньяна Владимира Часовитина^o. Мужчина он, судя по всему, отчаянный и бравый.

III. Вы ошибаетесь, гвардейцы кардинала вовсе не "сражались" с королевскими мушкетерами. Сражались они все вместе против гнусных гугенотов и англичан, а между собой у них были неприязнь, соперничество и бытовые стычки — изредка по приказу кардинала, но чаще ни им, ни, тем более, Людовиком XIII не одобряемые. Это как Егор Васильев^o с НеНАШИ вчера — *attaque-volte-touché*, а вовсе не подобно лобовым атакам с тупыми пиками и алебардами на губернатора и экс-губернатора в тот же день пополудни.

*в любом случае, все персонажи Дюма (отца) вымышлены, а совпадения случайны.

Qu'est-ce que l'histoire ? C'est un clou auquel j'accroche mes romans.

Скандальное высказывание «историка» Спицына

Минувшая пятница ознаменовала себя громким скандалом. Телевизионный «историк» Спицын назвал «гнидой и деревенщиной» красноярского писателя Виктора Астафьева.

Бабр Медиа (@babrmedia)



[VIEW IN TELEGRAM](#)

<https://t.me/babrmedia/7099>

1.1K Nov 15, 2024 at 10:50

«Историк» с телевидения назвал красноярского писателя Астафьева «гнидой».

«Астафьев — писатель этот, деревенщик хренов. Всё получил от советской власти и под конец жизни написал книгу „Прокляты и убиты“, где просто облил грязью и Сталина, и советскую армию», — заявил Евгений Спицын.

По его словам, красноярского писателя якобы напоили и убедили написать «вот такой поганый роман», пообещав выдать Нобелевскую премию.

Спицын — автор российских учебников по истории, его часто приглашают на федеральные каналы в качестве «эксперта», а в феврале 2024 года он получил орден Александра Невского «за вклад в сохранение культурного и исторического наследия РФ» от президента.

Будет ли какая-то реакция от красноярских властей и политиков? В этом году в крае отмечали 100-летие со дня рождения Астафьева и даже открыли Национальный центр имени писателя в Овсянке.

Kras Mash (@kras_mash)

"Деревенщик хренов"

Московский историк Евгений Спицын назвал гнидой красноярского писателя Астафьева.

В своём блоге он заявил, что Астафьев выполнял заказ Запада, когда писал "Прокляты и убиты". За это ему якобы обещали Нобелевскую премию. Спицыну не понравилось, как автор говорил о Сталине и Советской армии.

Сибирский Экспресс (@Sib_EXpress)

Получивший от Путина орден участник телевизионных ток-шоу назвал покойного красноярского писателя «гнидой». Тот добровольцем ушёл на фронт в Великую Отечественную

Автор российских учебников по истории Евгений Спицын, которого также приглашают в качестве «эксперта» в эфиры федеральных телеканалов и на пропагандистские передачи, назвал «гнидой» красноярского писателя Виктора Астафьева. На высказывание обратил внимание Kras_Mash.

«Астафьев — писатель этот, деревенщик хренов. Всё получил от советской власти и под конец жизни написал книгу «Прокляты и убиты», где просто облил грязью и Сталина, и советскую армию», — утверждает Спицын.

Человек, называющий себя историком, утверждает, что якобы Астафьева «в начале 90-х пригласили на одну из вилл в Италии»: «Налили ему, а он был человек пьющий, и ему сказали: «Напиши вот такой поганый роман <...> и дадим тебе Нобелевскую премию».

■ Писатель Виктор Астафьев родился в красноярской деревне Овсянка в 1924 году. Его старшие сёстры умерли в младенчестве, а отца репрессировали уже через несколько лет после рождения сына. Мать погибла при поездке к мужу, когда Виктору было семь лет.

В 1942 году ушёл на фронт добровольцем, хотя работал на железной дороге и имел бронь. Демобилизовался в 1945-м, позже работал слесарем, учителем, устроился в газету «Чусовской рабочий», в 1958-м принят в союз писателей СССР. Известен произведениями на деревенскую и военную тематики.

В 1989—1991 годах был народным депутатом СССР. В 1993 году его подпись появилась в Письме 42-х в поддержку силового разгона законного парламента России, но позже утверждалось, что его подпись поставили без спроса. Скончался в 2001 году, похоронен в Овсянке, где в мае 2024 года открыли Центр имени Астафьева (в церемонии принимали участие губернатор Михаил Котюков и советник президента РФ Владимир Толстой).

А вы точно сибирский политолог? (@truepolitsib)

Коллеги, а есть кто-то среди красноярских властей с яйцами? Ну, там, мы не знаем, министр какой-нибудь, или грозный Сергей Александрович, может, умеет не только на блогеров и журналистов рывкать.

Давайте, ну. Может, это тот самый момент истины, когда вы можете на самом деле ПРИНЕСТИ ПОЛЬЗУ. Бить этого гон***а не надо, вони много будет, но потребовать извинений в максимально жёсткой форме - маст.

Нет? Ну, нет так нет. Давайте дальше столетие праздновать, у вас ещё полтора месяца, можно какой-нибудь круглый стол памяти писателя провести.

Сергей Ерёмин (@eremin_krsk)



Безмерно возмущен этому хамскому, беспринципному, наглому и подлому заявлению в адрес великого писателя и нашего земляка Виктора Астафьева. Это не просто оскорбление личности, это плевок в душу Сибиряков, всей нашей нации. Подобные "историки", бросающие тень на наследие великих людей, не заслуживают ничего, кроме презрения.

Со многими уже успел, переговорить по этому грязному инциденту. Не скрою, да я намерен использовать статус депутата для того, чтобы защитить имя великого писателя и честь всех земляков. Направлю соответствующие обращения в компетентные органы.

Пономаренко Сергей (@Ponomarenko75)

Согласен с заявлением депутата Государственной Думы Сергея Еремина.

У каждого из нас может быть свое отношение к творчеству Виктора Петровича Астафьева, и, в особенности, к его произведениям о Великой Отечественной Войне. Но переходить на такую

площадную брань - недопустимо.

Ну и хочется напомнить Евгению Юрьевичу Спицыну, что Президент России Владимир Владимирович Путин 22 марта 2023 года подписал Указ «О праздновании 100-летия со Дня рождения В.П.Астафьева».

Приезжайте в Овсянку, Евгений Юрьевич, посетите Национальный центр Астафьева и, возможно, вы поймете, что были неправы и извинитесь за свои слова.

Борус (@borusio)

«90% меня поддержали»: историк Спицын прокомментировал свое скандальное высказывание о красноярском писателе Астафьеве

Московский специалист в беседе с журналистом Боруса заявил, что большинство людей поддержали именно его точку зрения, а не тех, кто встал на защиту писателя. От своих слов после обрушившейся на него критики он отказываться не стал.

«О нем [Астафьеве] аналогично отзывались сотни людей, в том числе маршалы Язов и Петров, великие писатели Бушин и Бондарев. Если бы Астафьев был бы жив, то его судили бы по статье УК за фальсификацию истории войны», — заявил Спицын.

Напомним, историк, выступая на YouTube-канале «Слово», назвал красноярского писателя «гнидой», «деревенщиком хреновым», «подонком» и заявил, что свое антивоенное произведение «Прокляты и убиты» Астафьев написал по указке Запада.

Аксютенко Life (@aksutenko)

Историк Евгений Спицын назвал нашего знаменитого земляка Виктора Петровича Астафьева гнидой. Это оскорбление памяти нашего писателя и плевок в гордость красноярского края. Я считаю, что депутаты и чиновники всех уровней должны заступиться за память Виктора Петровича.

**Стилизация, орфография и пунктуация постов сохранены.*



Автор: Анна Роменская © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 9669
18.11.2024, 12:14 🔄 74

URL: <https://babr24.com/?IDE=267420> Bytes: 11373 / 10878 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна
Роменская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)